

社区

汉滨水利志愿者拾金不昧获赞誉

本报讯(通讯员 李永明 胡艺宸) 拾金不昧是中华民族传统美德,8月2日,汉滨区水利局干部在开展志愿服务时,捡到一枚戒指并交给社区,受到大家一致赞誉。

蒿坪“群众议事会”议出和谐

本报讯(通讯员 胡名才)“真没想到,困扰我们的房屋改造问题,上了村民议事会后,这么快就解决了!”近日,在紫阳县蒿坪镇金石村“群众议事会”现场,村民纷纷点赞。

石门镇文明实践绽放幸福花

本报讯(通讯员 邹一铭)傍晚时分,旬阳市石门镇新时代文明实践站迎来了一天中最热闹的时候,伴着大屏幕播放的视频,村民跳着广场舞;阅报栏处,三五个老人正在看报;装修别致的新时代文明实践站内,几个小朋友遨游在书的海洋……

老照片

变化中的金州南路

吴定国



图一



图二

图三为2016年春,我市开始对金州南路进行全面的改造。随着地下管道的铺设和公交车站的建成,市容市貌大幅提升。随着共享单车的投入使用,市民的出行也更加方便。

图四为金州路十字路口的过街天桥。



图二



图四

下班途中遇火情 奋勇相救传美名

本报讯(通讯员 冯诚)“我正下班走在回家路上,突然听到‘轰’的一声,随后一阵稀里哗啦的声音,5楼住户家的窗户玻璃都碎了,落得满地都是!”8月4日下午6点半,安康城区江北办寇家沟村一自建房发生了火情,家住寇家沟二组的李培下班刚好途经此处,便立马向起火的5楼跑去。

家回来。”“我们先把总电闸关了。”楼道没有灭火器,李培一边找来水桶接水,一边呼唤周边村民一同抢险救火。火苗蹿起来半米高,消防车还没有到,眼看火势快要蔓延开来,他只能一桶接一桶地泼水,经过半个小时的努力,终于扑灭了火。

员赶到现场向他们详细告知了解的情况,并协助消防队员检查烧焦物品中再无火星后才悄然离开。

自己只是做了一件微不足道的小事,他说:“当时没有太多的想法,更多的是本能反应,只想赶紧灭火,不要伤到人”。

生活

难忘的购书

朱秋心

我所说的购书不是个人购书,而是给学校的学生购书。记得那是1983年7月31日,安康地区遭遇百年不遇的洪涝灾害。城区被淹,石泉、紫阳沿汉江流域的乡镇严重受灾。我所在的学校是紫阳县洞河区小学,教室及教职工的住宅基本全部倒塌。一场洪水带来了毁灭性打击,同时也唤醒了人们的生产生活恢复正常,人们加班加点开展生产自救,机关干部深入基层指导农民开展恢复生产。

江北街道:小手拉大手 创文齐步走

本报(通讯员 贾满)在文明城市创建过程中,一群小小的身影格外引人注目。8月9日,汉滨区江北街道长征村来了很多“小小志愿者”,该村结合村内安置点小学生放假的时机,积极开展形式多样的新时代文明实践志愿服务活动,通过“小手拉大手”,让未成年人参与到创文志愿服务活动中来,从而提高小志愿者的文明意识,传递播撒文明。

虽然天气炎热,但丝毫没有影响小志愿者们们的积极性。其中,最小的志愿者才6岁,最大的不过12岁,干起活来却是有模有样,俯下身子和大人们一起捡拾路两旁的白色垃圾、纸屑。一个多小时的志愿服务,村道两旁变得干净整洁,过往村民纷纷为他们“点赞”。

愿服务中,孩子们悄悄定下“文明小约定”。

市级文明家庭:

马新琼一家的“有爱”生活

通讯员 刘秋洪

家是什么?家是难舍的亲情,家是避风的港湾,是一个永远温馨充满了爱的世界,让人温暖、让人牵挂。

诚实守信是中华民族的传统美德,马新琼夫妇在日常生活处处以身作则,维护社会公德,遵纪守法,诚实守信也是他们家最珍贵的品质,单位组织的公益活动他们都积极参加,特别是女儿李晓诺虽然年龄小,在父母的影响和熏陶下,她自小就热爱公益事业,在学校积极参加义务劳动,经常在学校组织下到社区开展服务工作,受到学校和同学的表彰肯定,曾获得校园“文明之星”“纪律之星”称号。

用理智的态度去沟通,互相取长补短,遇到困难互相开导,他们这种温馨和谐的家庭氛围常常引来邻里和同事的羡慕和称赞。为支持丈夫工作,她主动放弃晋升机会,承担起家庭所有事务,把家中的事情管理得井井有条。

我以为夏天最好的去处是县河,是瀛湖,或者是恒口水乐园,可当我途径吉河时,才知道我是如此粗心,忽略了这里的美景。

夏日清凉好去处

王腊梅

